

Отзыв

научного руководителя на Тютюмову Екатерину Алексеевну, автора диссертационной работы на тему ««Изучение механизмов активизации сосудисто-тромбоцитарного звена гемостаза и нарушения реологических свойств крови у больных в восстановительном периоде инсульта»», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11- Нервные болезни

Тютюмова Екатерина Алексеевна в 2012 году закончила с отличием лечебный факультет ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова. За время обучения в университете научными интересами Екатерины Алексеевны стали вопросы неврологии. Являлась активным членом Студенческого научного кружка кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета РНИМУ им. Н.И. Пирогова.

С 2012 по 2014 гг. проходила клиническую ординатуру по специальности «Неврология» на кафедре неврологии факультета дополнительного профессионального образования ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова. С 2014 по 2018 гг. – заочный аспирант той же кафедры.

В период обучения в ординатуре Тютюмовой Е.А. была проведена исследовательская работа по теме «Нарушения мозгового кровообращения при беременности», результаты которой были доложены на конференции клинических ординаторов кафедры ФДПО в 2014 г.

С 2014 г. и по настоящее время Тютюмова Е.А. работает врачом-неврологом неврологического отделения стационара ЦКБ Святителя Алексия.

На протяжении обучения и дальнейшей работы зарекомендовала себя с положительной стороны. Дисциплинирована, исполнительна, трудолюбива. Является квалифицированным врачом, имеет хорошую теоретическую подготовку, владеет современными методами профилактики, диагностики, лечения больных. Отличается внимательным отношением к пациентам, пользуется уважением в коллективе. Обладает аналитическим мышлением, хорошими навыками письменной речи. Прекрасно владеет навыками устной речи, ее выступления отличаются ясностью изложения своей позиции, умением ее обосновать и корректностью по отношению к оппонентам. С поставленными задачами справляется в назначенные сроки, умеет мыслить творчески.

Тема диссертационной работы Тютюмовой Е.А.: «Изучение механизмов активизации сосудисто-тромбоцитарного звена гемостаза и нарушения реологических свойств крови у больных в восстановительном периоде инсульта». Тютюмова Е.А. тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы клинико-неврологического, лабораторного и статистического анализа. Указанные качества позволили Тютюмовой Е.А. самостоятельно и качественно

выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. Материалы диссертации были доложены Тютюмовой Е.А. на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Тютюмову Е.А. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Тютюмова Е.А. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор,
профессор кафедры неврологии ФДПО
ФГАОУ ВО РНИМУ
им. Н.И. Пирогова Минздрава России

Элла Юрьевна Соловьева

